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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) anunță lansarea concursului pentru crearea
logo-ului Observatorului respectării drepturilor de proprietate intelectuală [1], care este organizat cu
scopul individualizării Observatorului. La concurs poate participa orice persoană (grup de persoane)
prin depunerea unei cereri.

Logo-ul trebuie:

să constituie o reprezentare grafică: desene, cuvinte, litere, cifre, alte elemente figurative
sau combinații ale acestora, cu condiția ca acesta să reflecte asigurarea respectării
drepturilor de propritate intelectuală și lupta autorităților cu fenomenele contrafacerii și
piraterii;
să reprezinte o creație personală și originală a autorului (grupului de autori);
să reprezinte un element grafic de identificare a Observatorului respectării drepturilor de
proprietate intelectuală, realizat în variantă simplificată (doar elemente figurative) și în
varianta deplină (cu mențiunea verbală “Observatorul respectării drepturilor de proprietate
intelectuală”);
să fie executat pe suport de hîrtie sau pînză format A4, efectuat în creion simplu, creioane
colorate, acuarele, cariocă, sau digital;
să conțină și versiunea alb-negru, în cazul în care logo-ul are nuanțe color.

Formularul de participare poate fi transmis prin email la adresa: natalia.mogol@agepi.gov.md [2],
pînă pe 10 decembrie 2015. Cererile prezentate la concurs vor fi examinate de către membrii
Comitetului organizatoric. În analizarea conceptelor se va ține cont de originalitatea logo-ului,
creativitatea design-ului și reprezentativitatea logo-ului în raport cu tematica solicitată. Autorul
celui mai reușit logo va beneficia de un premiu bănesc în sumă de 2000 lei.

Rezultatele concursului vor fi publicate pe pagina de internet a Agenției de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală a Republicii Moldova.

Cererea de participare, precum și condițiile de organizare și desfășurare a concursului pot fi găsite
mai jos.
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